
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/097/2025

Dne: 24.11.2025

0d pověd' na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane magistře,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené do datové schránky TSK dne 6.11.2025,

zasíláme informace obdržené od oddělení svodné komise Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s.

(dále jen „TSK“).

K požadavku:

.zdali jste povolili vjezd automobilů z ulice Nad Klamovkou Praha 5 Smíchov na pozemek číslo 4073 a

4074 katastrální území Smíchov. V příloze vám posílám katastrální mapu s čísly pozemků. Je zde

povolený vjezd ze strany TSK, a.s. na pozemek číslo 4073 nebo 4074?

Sdělujeme:

V dané věci TSK vydala pouze technické stanovisko (viz příloha), jiné související dokumenty ani návazné

kroky ze strany adresáta stanoviska neevidujeme. TSK zahájila šetření v dané věci.

S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

hmmm lnvlvu :hmmm: hl ni. mi::



Příloha: dle textu

Kopie: TSK oddělení svodné komise

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajicí za TSK jsou povinni se při svém jednani řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednani považováno za jednani v rámci nebo zájmu TSK.
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Digitally signed by: Viktor Šuma <viktor.suma@tsk-praha.cz>

Date: 17.1.2024, 14:18:46

Adresát: Atribut Solutions s.r.o.

Nad motolskou nemocnicí 1045/24

169 00 Praha 6

Vaše č. j.:

Naše č. j. TSK/45444/23/1109/Kon

Vyřizuje/tel.:

Dne:

Praha 5, Smíchov, Nad Klamovkou, Pod Lipkami, parc. č. 4073, 4074, 4852 a 4856, „Polyfunkční

objekt Vila Klamovka“, včetně dopravního napojení, přípojek IS a přeložky VO, oplocení a

opěrných zídek, (investor Vila Klamovka s.r.o.), DÚR + DSP.

Projednali jsme dokumentaci pro společné územní a stavební řízení a vydáváme toto technické

stanovisko:

Z hlediska oddělení správy komunikací (oddělení 1320) máme tyto požadavky a připomínky:

• za vlastníka HMP souhlasíme, podle § 10 zákona 13/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů,

s připojením stavby na komunikaci Nad Klamovkou dvěma stávajícími vjezdy a s připojením stavby

na komunikaci Pod Lipkami nově upravovaným stávajícím vjezdem a s připojením staveniště pouze

na komunikaci Pod Lipkami,

• v místě nově upravovaného (posunutého) stávajícího vjezdu z komunikace Pod Lipkami požadujeme

vybudovat nový (v šíři 8,0 m dle PD) zesílený přejezd přes chodník s dlážděným povrchem (nikoliv

s živičným povrchem dle PD) z velké žulové dlažby včetně příslušné podkladní konstrukce

odpovídající plánovanému dopravnímu zatížení; povrch nového dlážděného vjezdu požadujeme

v normových hodnotách příčně spádovat do přilehlé vozovky; v místě rušené (západní zkrácené)

části stávajícího vjezdu požadujeme zvednout sniženou/zapuštěnou obrubu a osadit ji do betonového

lože s betonovou opěrou s nášlapem dle stávajících obrub, včetně výškového vyrovnání (resp.

obnovy) živičného povrchu v místě rušené části stávajícího chodníkového přejezdu z asfaltobetonu

(AC), event. z litého asfaltu (MA) dle původního povrchu; dále zde požadujeme zachovat stávající

niveletu chodníku a upozorňujeme, že veškeré případně výškové rozdíly musí být řešeny výhradně

na pozemku investora,

• l y vykop narušený povrch vozovky komunikace Pod Lipkami požadujeme, po pokládce kanalizační

přípojky, obnovit v celé šíři dotčeného jízdního pruhu vozovky a v délce minimálně rovnající se šířce

jízdního pruhu z litého asfaltu (MA), v rýze včetně konstrukce,
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• výkopy narušený povrch vozovky komunikace Nad Klamovkou požadujeme, po pokládce vodovodní

přípojky, obnovit v celé šíři a v délce minimálně rovnající se šířce vozovky rovněž z MA, v rýze včetně

konstrukce,

• ' y vykop narušený povrch chodníku komunikace Nad Klamovkou požadujeme po pokládce kabelu VO

obnovit v celé šíři z MA, v rýze včetně konstrukce, a včetně (výškového) vyrovnání obrub, popř.

doplnění chybějících či výměny poškozených obrub za nové, při zachování stávající nivelety

chodníku; v místě stávajícího vjezdu musí být konstrukční skladba výše uvedené zpětné úpravy

přizpůsobena dané pojezdové zátěži,

• před výjezdem ze staveniště požadujeme zřídit oklepovou rampu, popř. „mobilní tlakovou mycí linku“,

pro vyjíždějící staveništní mechanizaci a vozidla,

• v případě poškozování a znečišťování přilehlých komunikací v souvislosti se stavbou a staveništní

dopravou, budeme požadovat provádění jejich průběžné údržby a čištění po dobu výstavby na

náklady investora, za účelem zajištění jejich sjízdnosti a schůdnosti,

• požadujeme, aby investor provedl před zahájením stavby na vlastní náklady pasportní foto nebo

video dokumentaci přilehlých komunikací a komunikací, po kterých bude vedena staveništní doprava,

a předal ji přímo oddělení 1320 TSK (pracoviště Ostrovského 253, 150 00 Praha 5) před uzavíráním

nájemní smlouvy. Po dokončení stavby budeme požadovat provést v nezbytném rozsahu a po

dohodě s oddělením 1320 TSK (viz výše) opravu, event. rekonstrukci, těchto stavbou a staveništní

dopravou případně poškozených komunikací - nutná finanční rezerva na tyto stavební práce,

• při provádění stavebních prací v komunikacích a při zpětných úpravách povrchů komunikací

požadujeme dodržovat ”Zásady a technické podmínky pro zásahy do povrchů komunikací a

provádění ú výkop a zásypú rýh pro inženýrské sítě”, schválené usnesením RHMP číslo 95 ze

dne 31.1.2012, s účinností od 1.2.2012, ve znění přílohy číslo 1 usnesení RHMP číslo 127 ze

dne 28.1.2014, s účinností od 1.2.2014.

Veškeré bližší informace a případné konzultace k výše uvedenému pan DiS. art., číslo

telefonu:

Z hlediska oddělení správy zeleně (oddělení 1326) sdělujeme následující:

• souhlasíme s odstraněním 3,1 bm „živého plotu“, umístěného na pozemku parc. č. 4852 v k.ú.

Smíchov ve vlastnictví HMP (ve správě TSK), v komunikaci Pod Lipkami,

• dále požadujeme zasažený „živý plot“ (realizací nové kanalizační přípojky v komunikaci Pod Lipkami)

upravit v souladu s arboristickým standardem SPPK A02 003:2022 Výsadba a řez keřů a lián;

zároveň požadujeme při budování kanalizační přípojky (viz výše) minimalizovat zásah do keřů

(„živého plotu“), plocha komunikační zeleně musí být po dokončení stavebních prací (kanalizační

přípojky) urovnána a zbavena případného kameniva a odpadků.

Veškeré bližší informace a případné konzultace číslo telefonu:

e-mail:

Z hlediska oddělení správy odvodňovacích zařízení (oddělení 1328) nemáme námitek; žádné

případně nově budované odvodňovací zařízení nebude oddělení 1328 TSK přebírat do své správy.
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Z hlediska oddělení správy ZPS (oddělení 3346) sdělujeme následující:

• stavba zasahuje do úseku zón placeného stání (ZPS) č. P5-1749,

• požadujeme proto od investora dodání veškerých rozhodnutí silničního správního úřadu, která budou

ovlivňovat dopravní situaci v daném úseku minimálně s týdenním předstihem před zahájením prací,

aby mohlo dojít k vypnuü monitoringu na daném úseku v místech stavebních záborů,

• při změně ve finálním stavu na parkovacím úseku, požadujeme minimálně 14 dnů před kolaudací

předání rozhodnutí silničního správního úřadu k této změně, aby mohlo být zavedeno do systému

řízení ZPS (upozorňujeme, že úprava parkovacích míst na místních komunikacích v oblastech zón

placeného stání musí být v souladu s Usnesením Rady hlavního města Prahy číslo 2472 ze dne

9.9.2014 k Zásadám pro zřizování zón placeného stání na území hl. m. Prahy dle nové Koncepce

rozvoje zón placeného stání na území hl. m. Prahy),

• po ukončení stavby požadujeme obnovit veškeré poškozené dopravní značení ZPS, dle aktuálního

zjištěného stavu v příslušném úseku ZPS v době jeho obnovy, vyjma realizace jeho povolené změny

dle rozhodnutí silničního správního úřadu; toto veškeré značení musí být realizováno specializovanou

firmou s autorizací a oddělení 3346 TSK ho následně přímo převezme.

Veškeré bližší informace a případné konzultace k výše uvedenému e-mail:

číslo telefonu:

– před termínem kolaudace požadujeme předání dokumentace skutečného provedení stavby

(DSPS) do oddělení 3252 TSK na e-mailovou adresu: (geodetické zaměření

včetně i nově realizovaného svislého a vodorovného dopravního značení + realizační dokumentace, bližší

informace paní číslo telefonu: Výkresy s geodetickým zaměřením budou

předány v digitální formě (ve formátu např. dgn, dxf, dwg, vyk, vtx a od 01/2024 musí být navíc ještě i v

jednotném výměnném formátu DTM) a označeny číslem akce 2022-1025-02556, přiděleným oddělením

koordinace TSK. Kladné vyjádření od oddělení 3252 TSK k předání této DSPS je nezbytnou součástí pro

ukončení výkopové ho povolení a nájemní smlouvy,

– k této projektové dokumentaci přikládáme stanovisko od oddělení koordinace TSK,

– závěrem upozorňujeme, že toto technické stanovisko TSK slouží pouze jako podklad

pro stanovisko vlastníka EVM MHMP, Praha 1, náměstí Franze Kafky 1, se kterým je rovněž nutné řešit

majetko-právní vztahy u komunikací a pozemků, které jsou ve správě TSK.

předseda svodné komise

Přílohy: koordinační vyjádření TSK/45444/23/1110/Ko k akci č.2022-1025-02556

Kopie: 1110, 1112/Ču, 1320, 1326, 1328, 3252, 3346, 1109/SK - ev.č. E1760/2023,

PKD MHMP, EVM MHMP + návrh majetko-právního řešení

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře dodržuje transparentnost a legalitu.

Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou lpovinni se při vem jednani h'd zásadami Criminal compliance programu (dále jen „CCP“), který le nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z

osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s CCP. Pokud osoba jednající za TSK jedná v rozporu s CCP, není takové jednání

považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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Informace o změně v podávání žádostí do Svodné komise

účinnost: od 1. 1. 2023

Vážení investoři, obstaravatelé IIČ a ostatní žadatelé o stanovisko Svodné komise Technické

správy komunikací hl. m . Prahy, a.s. (dále jen „TSK“),

vzhledem k optimalizaci jednotlivých činností a snaze o zefektivnění celého procesu, s ohledem

na zrychlení možnosti vzájem né komunikace a ve vazbě na transparentní průběh řízení

s účinností od 1. 1. 2023 přijímáme žádosti o stanoviska Svodné komise POUZE

ELEKTRONICKY.

Jednotlivé žádosti o technická stanoviska Svodné komise TSK ke studiím a projektovým

dokumentacím pro demolice, územní souhlas, uzemní rozhodnutí, stavební povolení nebo

společné řízení přijímáme prostřednictvím elektronického podání na adrese „Vítejte na portálu

Svodné Komise - TSK Praha“ - https:I/apps.tskprahacz/svodnakomise nebo na we bových

stránkách TSK: https://www.tsk-praha.cz/ - „Jak si zařídit“ – „Svodná komise,

stanoviska/souhlasy“ – „1.Elektronicky prostřednictvím formuláře – zde“.

Po vyplnění VŠECH základních údajů nahrajte postupně jednotlivé přílohy projektové

dokumentace s jejich názvem v identické struktuře jako u tištěné formy PD.

Děkujeme za spolupráci.

Tým Svodné komise TSK

l i

n. mm, a.:


